

| SUNDHED | | | | | | | | |
|--|----------|---|-------|--|---|----------------------------|---------------|-------------------|
| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
| Sundhedskoordinationsudvalg | 1 | Det er regionsrådet, der varetager formandsposten. Hensigtsmæssigt om de politiske repræsentanter i sundhedskoordinationsudvalget er sammenfaldende med repræsentanterne i praksisplanudvalget. Udpegning via konstitueringsaftalen | 5 | Bente Nielsen (F) (formand), Morten Flæng (A), Lone Langballe (O), Jørgen Nørby (V), Lene Fruelund (Ø) | Henrik Fjeldgaard (Formand) (A), Annette Roed (A), Birgit Marie Christensen (A), Ib Bjerregaard (V), Christian Møller-Nielsen (V) | Nej | 4 | |
| Praksisplanudvalget | 2 | Det er regionsrådet, der varetager formandsposten og næstformandsposten. Hensigtsmæssigt om de politiske repræsentanter i Praksisplanudvalget er sammenfaldende med repræsentanterne i Sundhedskoordinationsudvalget. | 3 | Carl Johan Rasmussen (A) (formand), Jørgen Nørby (V), Hanne Roed (B) | Else Kayser (Ø) (Formand), Birgit Christensen (A), Finn Thranum (V) (Næstformand) | Nej | 4 | |
| Bestyrelsen for Jysk Linnedservice A/S | 3 | I valgperioden 2018-2021 tilfalder formandsposten Region Syddanmark. Udpegning via konstitueringsaftalen | 3 | Bente Nielsen (F) (formand), Conny Jensen (A), Olav Nørgaard (V) | Conny Jensen (A), Jørgen Winther (V), Olav Nørgaard (V) | Nej | | Øvrige 30.000 kr. |
| Samarbejdsudvalg. Der udpeges 22, heraf 9 formænd. Hertil 1 suppleant til Tandlægenævnet. Hverv 4 og 5 er regnet som 1 hverv. | | | | | | | | |
| ABFPØÅ=12 (10,0,1,0,1,0) CIKOV=10 (0,0,0,2,8). Samt suppleant. | | | | | | | | |
| Formandsfordeling: ABFPØÅ=5 (5,0,0,0,0,0) CIKOV=4 (0,0,0,0,4). | | | | | | | | |
| Samarbejdsudvalg for almen praksis | 4 | Hensigtsmæssigt om de politiske repræsentanter i Samarbejdsudvalget for almen praksis er sammenfaldende med repræsentanterne i KEU. | 4 | Carl Johan Rasmussen (A), Jørgen Nørby (V) (formand), Ove Nørholm (C), Susanne Buch Nielsen (F) | Annette Roed (A), Susanne Buch (F), Else Kayser (Ø) og Christian Møller-Nielsen (V) (Formand) | Nej | 4 | |
| Kvalitets- og Efteruddannelsesudvalg for almen praksis (KEU) | 5 | Hensigtsmæssigt om de politiske repræsentanter i KEU er sammenfaldende med repræsentanterne i Samarbejdsudvalget for almen praksis. | 4 | Carl Johan Rasmussen (A), Jørgen Nørby (V) (formand), Ove Nørholm (C), Susanne Buch Nielsen (F) | Annette Roed (A), Susanne Buch (F), Else Kayser (Ø) og Christian Møller-Nielsen (V) (Formand) | Nej | | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---|----|---|------------------|---|---|----------------------------|---------------|----------|
| Samarbejdsudvalg for fysioterapi | 6 | | 2 | Ole Davidsen (V) (formand), Marianne Carøe (A) | Marianne Carøe (A) og Ulrich Fredberg (V) (Formand) | Nej | 4 (krav om 1) | |
| Samarbejdsudvalg for psykologer | 7 | | 2 | Susanne Gaarde (A) (formand), Steen Jakobsen (V) | Henrik Gottlieb Hansen (A) (Formand) og Steen Jakobsen (V) | Nej | 2 | |
| Samarbejdsudvalg for Speciallægepraksis | 8 | | 4 | John G. Christensen (A) (formand), Claus Kjeldsen (A), Lene Fruelund (Ø), Olav Nørgaard (V) | John G. Christensen (A) (Formand), Henrik Gottlieb Hansen (A), Ib Bjerregaard (V) og Christian Møller-Nielsen (V) | Nej | 4 | |
| Samarbejdsudvalg for tandlæger | 9 | | 2 | Henrik Fjeldgaard (A) (formand), Aleksander Aagaard (V) | Else Kayser (Ø) (Formand) og Finn Thranum (V) | Nej | 2 | |
| Samarbejdsudvalg for fodterapi | 10 | Aftale om fodterapi. | 2 | Lone Langballe (O) (formand), Birgitte Svenningsen (A) | Lars Møller Pedersen (A) og Erik Vinther (V) (Formand) | Nej | 3 | |
| Samarbejdsudvalg på apotekerområdet | 11 | Der sendes skriftlig status det halvår, hvor der ikke er møde | 2 | Susanne Buch Nielsen (A) (formand), Ole Davidsen (V) | Birgit Christensen (A) (Formand) og Finn Thranum (V) | Nej | 1 | |
| Samarbejdsudvalg på kiropraktorområdet | 12 | Landsoverenskomst om kiropraktik §32-33 | 2 | John G. Christensen (A) (formand), Ivar Dreyer (I) | John G. Christensen (A) (Formand) og Steen Jakobsen (V) | Nej | 2 | |
| Tandlægenævnet (Regionstandlægenævnet) | 13 | | 2 og 1 suppleant | Morten Flæng (A), Steen Jakobsen (V), Birgitte Svenningsen (A) (suppleant) | Morten Flæng (A) og Ulrich Fredberg (V) - Lars Møller Pedersen (A) Suppleant | Nej | 4 til 6 | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---|-----------|--|-----------------------------|--|---|-------------------------------------|---------------------|---|
| Videnskabsetiske Komiteer. Er fordelt via konstitueringsaftalen: ABFPØÅ=5 (en næstformand) CIKOV=7 (en næstformand) samt suppleanter for alle. | | | | | | | | |
| Der skal indstilles 14 | | | | | | | | |
| Videnskabsetisk komité I | 14 | Ikke krav om at lægmedlemmer skal være medlemmer af regionsrådet. Et lægmedlem må ikke være sundhedsvidenskabeligt uddannet og må ikke have en aktuel tilknytning til sundhedsprofessionerne. Formand og næstformand vælges af komitéen selv på det første konstituerende møde. Formanden skal udpeges blandt fagmedlemmerne og næstformanden blandt lægmedlemmerne. Et lægmedlem kan genudpeges to gange. Der skal udpeges lige mange mænd og kvinder | 6 medlemmer + 6 suppleanter | Carl Johan Rasmussen (A) (Næstformand), Hanne Roed (B), Aleksander Aagaard (V), Mogens Bedsted (F), Allan Clifford Christensen (V), Elisabet Skov Nielsen (C) Suppleanter: Ove Nørholm (C), Ernst Greve (A), Aase I. Madsen (F), Annamarie Sparre (V), Masoud Mojaza (V) | Peter Meyhoff (Ø) næstformand. Louise Ahle (V), Ole Kamp (V), Palle Qvistgaard (V), Elisabet Skov Nielsen (K), Annette Roed (A) Suppleanter: Erik Vinther (V), Carsten Kissmeyer (V), Aleksander Aagaard (V), Birgit Christensen (A), Marianne Karlsmose (K), Henrik Qvist (Ø). | Ja | 11 | Næstformand: 36.390 kr. Øvrige 12.130 kr. |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|-----------|--|-----------------------------|--|--|----------------------------|---------------|---|
| Videnskabsetisk komité II | 15 | Ikke krav om at lægmedlemmer skal være medlemmer af regionsrådet. Et lægmedlem må ikke være sundhedsvidenskabeligt uddannet og må ikke have en aktuel tilknytning til sundhedsprofessionerne. Formand og næstformand vælges af komitéen selv på det første konstituerende møde. Formanden skal udpeges blandt fagmedlemmerne og næstformanden blandt lægmedlemmerne. Et lægmedlem kan genudpeges to gange. Der skal udpeges lige mange mænd og kvinder | 6 medlemmer + 6 suppleanter | Lone Blume (A)(næstformand), Claus Kjeldsen (A), Steen Jakobsen (V), Dan Ravn (A), Britta Bang (V), Alice Espeholt (V), Sanne Schou (A) Suppleanter: Claus Kjeldsen (A), Birgitte Svenningsen (A), Anne V. Kristensen (V), Erik Vinther (V), Trine Bek Gold (V), Leif Mørck (A) | Peter Meyhoff (Ø) næstformand. Louise Ahle (V), Ole Kamp (V), Palle Qvistgaard (V), Elisabet Skov Nielsen (K), Annette Roed (A) Suppleanter: Erik Vinther (V), Carsten Kissmeyer (V), Aleksander Aagaard (V), Birgit Christensen (A), Marianne Karlsmose (K), Henrik Qvist (Ø). | Ja | 11 | Næstformand: 36.390 kr. Øvrige 12.130 kr. |
| Den Nationale Videnskabsetiske komité | 16 | Regionsrådet indstiller 2 kandidater til sundhedsministeriet, der udpeger 1 medlem. Der skal indstilles lige antal mænd og kvinder. Hensigtsmæssigt om medlemmet i DNVK er sammenfaldende med et medlem af en de regionale komitéer. | 2 indstilles | Anne-Mette Hvas | Steen Jakobsen (V) og Louise Ahle (V). Der vælges 1 mellem de to lægmedlemmer og de to fagmedlemmer som Region Midtjylland har indstillet | Ja | | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|-----|--|------------------|--|--|-------------------------------------|---------------------|----------|
| Hospice. Der udpeges 7. ABFPØÅ=4 (4,0,0,0,0,0) CIKOV=3 (0,0,0,0,3) | | | | | | | | |
| Bestyrelsen for Anker Fjord Hospice | 17 | | 1 | John G. Christensen (A) | Marianne Karlsmose (K) | Ja | 4 | |
| Bestyrelsen for Hospice Djursland | 18 | | 1 | Jørgen Winther (V) | Niels Erik Iversen (A) | Ja | 6 | |
| Bestyrelsen for Hospice Limfjord Skive | 19 | | 2 | Claus Kjeldsen (A), Olav Nørgaard (V) | Claus Kjeldsen (A) og Olav Nørgaard (V) | Ja | 4 | |
| Bestyrelsen for Hospice Søholm | 20 | | 1 | Eigil Holm Nielsen () | Finn Thranum (V) | Ja | 4 | |
| Bestyrelsen for den selvejende institution Ejendommen Hospice Djursland | 114 | | 1 | Jørgen Winther (V) | Niels Erik Iversen (A) | Ja | 4 | |
| Bestyrelsen for Hospice Gudenå | 21 | | 1 | Henrik Fjeldgaard (A) | Henrik Fjeldgaard (A) | Ja | 4 | |
| Øvrige. Der udpeges 8. ABFPØÅ=4 (4,0,0,0,0,0) CIKOV=4 (0,0,0,0,4). + 1 suppleant | | | | | | | | |
| Epidemi-kommissionen | 22 | | 3 | John G. Christensen (A), Steen Jakobsen (V), Ivar Dreyer (I) | Annette Roed (A), Mette Valbjørn (A) og Christian Møller-Nielsen (V) | Nej | 1 | |
| Netværksgruppe på sundhedsområdet mellem Region Midtjylland og Ringkøbing-Skjern Kommune | 23 | Der er ikke udformet vedtægter eller kommissorium, men der er tale om samarbejde på netværksniveau. Der ønskes politisk og administrativ repræsentation. | 3 | Hanne Roed (B), Torben Nørregaard (V), Bent Dyrvig (V) | John G. Christensen (A) og Torben Nørregaard (V) og Marianne Karlsmose (K) | Nej | 2 | |
| Bestyrelsen for Dronningens ferieby i Grenaa | 24 | Gerne en der har interesse i turismeudvikling | 1+1 suppleant | Gert Schou (A), Niels Erik Iversen (A)(suppleant) | Mads Jensen (C) og Alice Holst Brask - suppleant | Ja | 2 | |
| Bestyrelsen for Rosa og Asta Jensens Fond | 25 | | 1 | Ove Nørholm (C) | Mette Edeling Guldborg (C) | Ja | | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---|-----------|---|-------|--|---|----------------------------|---------------|----------|
| Bestyrelsen for Regionshospitalet Viborgs Kunstfond | | Bestyrelsen er indstillet på at nedlægge fonden, at godkende de resterende regnskaber og vedtage en endelig nedlæggelse fonden. Olav Nørgaard anmodes derfor om at fortsætte på det sidste møde. | | Olav Nørgaard (V) | Olav Nørgaard (V) | Nej | | |
| PSYKIATRI OG SOCIAL | | | | | | | | |
| Kontaktfora. Der udpeges 6. ABFPØÅ=3 (3,0,0,0,0,0) CIKOV=3 (0,0,0,0,3). Formandsfordeling: ABFPØÅ=1 (1,0,0,0,0,0) CIKOV=1 (0,0,0,0,1). | | | | | | | | |
| Regionalt kontaktforum på handicapområdet | 26 | 3 medlemmer udpeges af regionsrådet, hvoraf en skal udpeges til formand. Navn, formål og udpegning er foreslået ændret i den kommende valgperiode, således at fokus for forummet bliver på det specialiserede socialområde. Der udpeges desuden i alt seks medlemmer fra bruger- og pårørendeorganisationer. Udpeges den 20. marts 2018 | 3 | Susanne Gaarde (A), Henrik Gottlieb Hansen (A), Steen Jakobsen (V) | Birgit Christensen (A), Jacob Isøe Klærke (F) og Steen Jakobsen (V) (Formand) | Nej | 4 | |
| Regionalt kontaktforum på psykiatriområdet | 27 | 3 medlemmer udpeges af regionsrådet, hvoraf en skal udpeges til formand. Der er foreslået ændring i antallet af pladser fra bruger- og pårørendeorganisationer fra næste valgperiode (til i alt seks udpegninger) Udpeges den 20. marts 2018 | 3 | Henrik Gottlieb Hansen (A)(formand), Susanne Gaarde (A), Olav Nørgaard (V) | Lars Møller Pedersen (A) (Formand), Signe Sofie Lund Jensen (Ø) og Steen Jakobsen (V) | Nej | 4 | |
| Øvrige. Der udpeges 3. ABFPØÅ=2 (2,0,0,0,0,0) CIKOV=1 (0,0,0,0,1) | | | | | | | | |
| Bestyrelsen for Den selvejende institution Holmstrupgaard | 28 | | 1 | Susanne Gaarde (A) | Nicolaj Bang (C) | Ja | 4 | |
| Bestyrelsen for Institut for kommunikation og handicap | 29 | | 2 | Steen Jakobsen (V), Ivar Dreyer (I) | Birgit Christensen (A) og Steen Jakobsen (V) | Ja | 4 | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---|-----------|--|------------------------|---|--|-------------------------------------|---------------------|---|
| REGIONAL UDVIKLING | | | | | | | | |
| Trafik, erhverv, udvikling og forskning. Der udpeges 14. ABFPØÅ=8 (7,0,0,0,1,0) CIKOV=6 (0,0,0,1,5). | | | | | | | | |
| Vækstforum for Region Midtjylland | 30 | Regionsrådet udpeger 20 medlemmer af Vækstforum og formanden for Vækstforum herunder 3 på regionsrådets "eget initiativ". Regionsrådsformanden er født formand for Vækstforum. Udpegning via konstitueringsaftalen | 3 | Regionsrådsformanden, formand, Henrik Gottlieb Hansen (A), Ulla Diderichsen (V) | Regionsrådsformanden er formand, Morten Flæng (A), Carsten Kissmeyer (V) | Nej | 5-6 | |
| Bestyrelsen for Midttrafik | 31 | Bestyrelsen vælger formand og 2 næstformænd blandt deres midte. Udpegning via konstitueringsaftalen | 2+2 supplean ter | Niels Erik Iversen (A) (Næsformand), Arne Lægaard (V) Suppleanter: Susanne Buch (Ø), Torben Nørregaard (V) | Claus Kjeldsen (A), Arne Lægaard (V) og Morten Flæng (A) og Torben Nørregaard (V) som personlige suppleanter | Nej | 6 | Formand 167.242 Næstformand 55.747 kr. Øvrige 27.873 kr. |
| Bestyrelsen for Midtjyske Jernbaner A/S og Midtjyske Jernbaner Drift A/S | 32 | Udpegning via konstitueringsaftalen | 2 | Morten Flæng (A), Torben Nørregaard (V) | Morten Flæng (A), Torben Nørregaard (V) | Nej | | Diæter |
| Væksthus Midtjylland | 42 | Vækstforum udpeger 2 medlemmer til bestyrelsen efter indstilling fra regionsrådet. Heraf skal mindst 1 medlem repræsentere erhvervslivet. Udpegning via konstitueringsaftalen | 1 indstilles | Torben Nørregaard (V) | Torben Nørregaard (V) | Ja | 4 | 25000 kr. |
| Erhverv Randers | 43 | | 1 | Jørgen Winther (V) | Henrik Gottlieb Hansen (A) | Ja | 4 | |
| Repræsentantskabet i Erhvervsrådet Herning og Ikast-Brande | 44 | | 1 | Conny Jensen (A), Torben Nørregaard (V) | Dorte West (V) | Ja | 2 | |
| Bestyrelsen for Samsø Iværksætterfond | 45 | | 1+1 supplean t | Ivar Dreyer (I), Anders Burlund (I)(suppleant) | Morten Kjeldgaard (Å) og Jette Søgård (Ø) suppleant | Ja | | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|-----|---|---|--|--|-------------------------------------|---------------------|--|
| Bestyrelsen for Den Erhvervsdrivende Fond Forskerpark Foulum | 46 | | 2+2 supplean ter | Ole Jepsen (A), Olav Nørgaard (V) suppleanter: Claus Kjeldsen (A), Anne V. Kristensen (V) | Ole Jepsen (A) og Olav Nørgaard (V) + suppleant (A) og Erik Vinther (V) | Ja | | |
| Development Centre UMT | 47 | Udpeges af Vækstforum | Udpeges af Vækstfor um | Ulla Diderichsen (V) | Ulla Diderichsen (V) | Ja | 4 | |
| Energirådet i Ringkøbing-Skjern Kommune | 48 | | 1 | Bent Dyrvig (V) | Torben Nørregaard (V) | Ja | 4 | |
| Regionale arbejdsmarkedsråd (RAR) Vestjylland | 108 | Ligestilling - en af hvert køn indstilles. | 1 | Steen Jakobsen (V), Ulla Diderichsen (V)- suppleant | Ole Jepsen (A), Conny Jensen (A) som suppleant | Nej | | |
| Regionale Arbejdsmarkedsråd (RAR) Østjylland | 109 | #REFERENCE! | 1 | Ole Jepsen (A), Hanne Roed (B) | Ib Bjerregaard (V), Jacob Ulrich Rixen (I) - suppleant | Nej | | |
| Bestyrelsen for Aarhus Letbane A/S | 110 | Udvidelse til udpegning af 3 medlemmer er politisk aftalt. Afventer formel godkendelse. | 3 (aftalt) (der kan udpeges supplean ter) | Poul Erik Christensen (B), Arne Lægaard (V) | Flemming Knudsen (A), Arne Lægaard (V), Jørgen Nørby (V) (forudsat) | Nej | 8-10 | 30.000 (2013 niveau) Særligt tillæg til formand |
| Letbanerådet | 113 | Regionsrådsformanden er født medlem | 1 | Regionsrådsformanden | Regionsrådsformanden | Nej | | |
| Styregruppe for Verdensarvsarbejdet | 116 | Styregruppe for Moleret som kandidat til Unescos Verdensarvsliste | 1 | Poul Erik Kristensen | Signe Sofie Lund Jensen (Ø) | Nej | | |
| Kattegatkomiteén | 117 | Regionsrådsformanden er født medlem | 1 | Regionsrådsformanden | Regionsrådsformanden | Nej | | |
| Bestyrelsen for Djurslands Udviklingsråd | 121 | | 2 | Aleksander Aagaard (V), Niels Erik Iversen (A) | Niels Erik Iversen (A) og Marianne Kirkegaard (V) | Ja | | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---|------------|--------------|-------|--|--|-------------------------------------|---------------------|----------|
| Bestyrelsen for Huset Venture | 122 | | 1 | Bent Dyrvig (V) | 1 (ABFPØÅ) | Ja | 4 | |
| Priskomit  Initiativeprisen og Smartprisen | 124 | | 5 | Susanne Buch (A), Hanne Roed (B), Nicolaj Bang (C), Lone Langballe (O), Anne V. Kristensen (V) | Annette Roed (A), Mette Valbj rn (A), Nicolaj Bang (C), Lone Langballe (O) og Dorte West (V) | Nej | | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|-----------|---|--------------------|--|--|-------------------------------------|---------------------|----------|
| Internationale poster. Der udpeges 6. ABFPØÅ=3 (3,0,0,0,0,0) CIKOV=3 (0,0,0,0,3). | | | | | | | | |
| Bestyrelsen for Region Midtjyllands Bruxelleskontor | 35 | Formandsposten går på skift mellem regionen og kommunerne. Kommunerne har formandsposten i 2018-2019 og regionen har 2020-2021 | 2 | Bente Nielsen (F), Aleksander Aagaard (V) | Susanne Buch (F) (formand i 20-21). Jørgen Nørby (V) | Nej | 4 | |
| Overvågningskomiteen for Øresund-Kattegat-Skagerrak programmet | 36 | Regionsrådet indstiller et medlem og en suppleant i overensstemmelse med ligestillingsloven. Derudover udpeger Vækstfora i Region Midtjylland, Region Nordjylland, Region Syddanmark og Bornholm, der er medlem af CPMR-programmet i fællesskab én repræsentant samt suppleant. | 1+(1) | Henrik Qvist (Ø), Claus Kjeldsen (A) - suppleant | Conny Jensen (A), Henrik Gottlieb Hansen (A) suppleant | Nej | 2-3 | |
| Styringskomiteen for Øresund-Kattegat-Skagerrak programmet | 37 | Regionsrådet indstiller et medlem og en suppleant i overensstemmelse med ligestillingsloven. Regionsrådet indstiller endvidere efter indstilling fra KKR et medlem og en suppleant. Vækstforum indstiller endvidere en repræsentant. | 1 + 1 suppleant | Poul Erik Christensen (B), Hanne Roed (B)(Suppleant) | Claus Kjeldsen (A), Birgit Christensen (A) suppleant | Nej | 2-3 | |
| Nordsø Kommissionen | 38 | Region Midtjylland, Region Nordjylland og Region Syddanmark udpeger via Danske Regioner i fællesskab et medlem og en suppleant til bestyrelsen. | Aftales via DR | | Claus Kjeldsen (A) | Nej | 4 | |
| CPMR (Perifere Maritime Regioner) | 39 | Region Midtjylland, Region Nordjylland og Region Syddanmark samt Bornholm udpeger via Danske Regioner i fællesskab et medlem og en suppleant til bestyrelsen. | Aftales via DR | Henrik Qvist (Ø) | Claus Kjeldsen (A) | Nej | 3 | |
| ENCORE | 40 | | 1 | Morten Flæng (A) | Susanne Buch (F) | Nej | 2-3 | |
| Nordisk Transportpolitisk Netværk | 41 | | 2 | Arne Lægaard (V), Henrik Qvist (Ø) | Morten Flæng (A) og Torben Nørregaard (V) | Nej | 2 | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|-----------|--|-------|----------------------------|----------------------------|----------------------------|---------------|----------|
| LAG. Der udpeges 9. ABFPØÅ=5 (5,0,0,0,0,0) CIKOV=4 (0,0,0,0,4). | | | | | | | | |
| Fiskeri Vestjylland LAG | 57 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | | Morten Flæng (A) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Djursland | 49 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Niels Erik Iversen (A) | Niels Erik Iversen (A) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Holstebro og Struer | 50 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Arne Lægaard (V) | Bibi Mundbjerg (V) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Ikast Brande | 51 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Henrik Fjeldgaard (A) | Ole Revsgaard Andersen (O) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Langeland, Læsø, Ærø og Samsø | 52 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Flemming Knudsen (A) | Flemming Knudsen (A) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Lemvig og Ringkøbing-Skjern | 53 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Torben Nørregaard (V) | Torben Nørregaard (V) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Odder-Hedensted | 54 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Peter Altenborg (F) | Peter Altenborg (F) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Randers og Favrskov | 55 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Henrik Gottlieb Hansen (A) | Henrik Gottlieb Hansen(A) | Ja | | |
| Den Lokale Aktionsgruppe (LAG) Skive og Viborg | 56 | 1 medlem udpeges af regionsrådet og vækstforum i forening til hvert LAG. | 1 | Olav Nørgaard (V) | Olav Nørgaard (V) | Ja | | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---|-----------|---|-------|---|--|-------------------------------------|---------------------|------------------------------|
| TV og medier. Der udpeges 6. ABFPØÅ=3 (3,0,0,0,0,0) CIKOV=3 (0,0,0,0,3). | | | | | | | | |
| Bestyrelsen for Midt- og Vestjysk Mediefond | 58 | Regionen kan vælge ikke at udpege | 1 | Steen Jakobsen (V) | Steen Jakobsen (V) | Ja | | |
| Repræsentantskab for TV/MIDT VEST | 59 | | 1 | Morten Flæng (A) | Dorte West (V) | Ja | 2-3 | Mødediæter og km godtgørelse |
| Repræsentantskab for TV2 Østjylland | 60 | | 4 | Flemming Knudsen (A), Erik Vinther (V), Henrik Qvist (Ø), Ivar Dreyer (I) | Flemming Knudsen (A), Henrik Gottlieb Hansen(A), Bent Lykke (P) og Steen Thomsen | Ja | 2 | Mødediæter og km godtgørelse |
| Kultur. Der udpeges 12. ABFPØÅ=6 (6,0,0,0,0,0) CIKOV=6 (0,0,0,1,5). Hverv 67 er ikke indregnet | | | | | | | | |
| Repræsentantskabet for MCH Messecenter Herning | 61 | | 2 | Bent Hansen (A), Torben Nørregaard (V) | Conny Jensen (A) og Erik Vinther (V) | Ja | 3 | |
| Bestyrelsen for Museum Midtjylland | 62 | | 1 | Ove Nørholm (C)(Næstformand) | Ole Revsgaard Andersen (O) | Nej | 4 | |
| Bestyrelsen for Ferskvandscentret | 63 | | 1 | Henrik Fjeldgaard (A) | Henrik Fjeldgaard (A) | Ja | 3 | |
| Bestyrelsen for AQUA Ferskvands Akvarium | 64 | | 1 | Henrik Fjeldgaard (A) | Henrik Fjeldgaard (A) | Ja | 3 | |
| Bestyrelsen for Den Gamle By i Aarhus | 65 | Det fremgår af vedtægterne, at regionsrådsformanden er medlem af bestyrelsen. | 1 | Regionsrådsformanden | Regionsrådsformanden | Nej | 2 | |
| Gammel Estrup Jyllands Herregårdsmuseum | 66 | | 1 | Regionsrådsformanden | Arne Lægaard (V) | Nej | 2 | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|------------|--|-------|------------------------|--------------------------|-------------------------------------|---------------------|----------|
| Byggefond for Hjerl Hedes Frilandsmuseum | 67 | Byggefonden er pt i en likvideringsproces, der forventes afsluttet til sommer 2018. Derfor beder Byggefonden om, at Arne Lægaard må blive genudpeget til bestyrelsen, idet der kun vil være de få måneder tilbage af Byggefondens eksistens. | 1 | Arne Lægaard (V) | Arne Lægaard (V) | Ja | | |
| Bestyrelsen for Moesgård | 68 | | 1 | Flemming Knudsen (A) | Flemming Knudsen (A) | Ja | 4 | |
| Bestyrelsen for Museet for Religiøs Kunst | 69 | Ønsker repræsentant med lokale relationer samt interesse for kulturvirksomheder | 1 | Conny Jensen (A) | Conny Jensen (A) | Ja | 4 | |
| Bestyrelsen for Randers Regnskov | 70 | | 1 | Susanne Nielsen (O) | Louise Høeg (V) | Ja | 2-3 | |
| Bestyrelsen for Kulturprinsen | 71 | Gerne en fra regionsrådet | 1 | Grethe Ø. Sørensen (O) | Ib Bjerregaard (V) | Ja | 3 | |
| Fondsbestyrelsen for Bovbjerg Fyr | 72 | | 1 | Jørgen Nørby (V) | Jørgen Nørby (V) | Ja | | |
| Mmex | 111 | Regionsrådet har ret til at udpege et medlem af bestyrelsen, der skal besidde politisk/administrativ kompetence | 1 | Steen Jakobsen (V) | Lars Møller Pedersen (A) | Ja | 4 | |
| Fonden for Aarhus 2017 | 112 | Regionsrådsformanden er født medlem. Fonden fortsætter i 2018 | 1 | Regionsrådsformanden | Regionsrådsformanden | Nej | 4+ | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---|-----------|---|-------|--|------------------------------|-------------------------------------|---------------------|-----------------------------|
| Uddannelse. Der udpeges 39. ABFPØÅ=20 (14,0,1,0,1,0) De resterende 4 med lodtrækning blandt de 6 partier i valgforbundet | | | | | | | | |
| CIKOV=18 (0,0,0,2,12) De resterende 4 med lodtrækning blandt de 5 partier | | | | | | | | |
| Favrskov Gymnasium | 73 | | 1 | Ole Jepsen (A), Olav Nørgaard (V) suppleanter: Claus Kjeldsen (A), Anne V. Kristensen (V) | Christian Møller-Nielsen (V) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Herning HF og VUC | 74 | | 1 | Tilde Bork (O) | Dorte West (V) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Holstebro Gymnasium og HF | 75 | | 1 | Susanne Buch Nielsen (A) | Morten Flæng (A) | Nej | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Horsens Statsskole | 76 | | 1 | Jørgen Broch Nielsen (V) | Thorvald Jepsen (Ø) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Ikast-Brande Gymnasium | 77 | | 1 | Svend Roald Thorhauge (B) | Svend Roald Thorhauge (B) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Paderup Gymnasium | 78 | | 1 | Marianne Carøe (A) | Marianne Carøe (A) | Ja | 5 | Vederlag efter UVM's regler |
| Risskov Gymnasium | 79 | | 1 | Asbjørn Steimle Pedersen (Ø) | Annette Roed (A) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Rønde Gymnasium | 80 | Skolen er blevet pålagt at stræbe efter ligestilling, hvorfor der optimalt indstilles 1 af hvert køn. | 1 | Hasse Schneidermann (Ø) | Finn Thranum (V) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Viborg Gymnasium og HF | 81 | | 1 | Olav Nørgaard (V) | Olav Nørgaard (V) | Nej | 4 | Vederlag efter UVM's regler |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|---------------------------|-----|--------------|-------|--|---|-------------------------------------|------------------------------|-----------------------------|
| Viby Gymnasium og HF | 82 | | 1 | Birgitte Svenningsen (A) | Flemming Knudsen (A) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Bjerringbro Gymnasium | 118 | | 1 | Ingen i nuværende periode | Lone Langballe (O) | | | |
| Grenaa Gymnasium og HF | 123 | | 1 | Niels Erik Iversen (A) | Niels Erik Iversen (A) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| VUC Djursland | 83 | | 1 | Peder Krogh-Meyer (V) | Ingrid Boldsen (F) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Horsens HF og VUC | 84 | | 1 | Aleksander Aagaard (V) | Allan Skov-Larsen (Ø) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| VUC Skive-Viborg | 85 | | 1 | Egon Jespersen (B) | Claus Kjeldsen (A) | Ja | 5 | Vederlag efter UVM's regler |
| Uddannelsesråd VUC Aarhus | 86 | | 1 | Palle Quistgaard (V) | Finn Thranum (V) | Ja | | Vederlag efter UVM's regler |
| Fordelingsudvalg Øst | 87 | | 2 | Hanne Roed (B), Niels Erik Iversen (A) | Hanne Roed (B) og Jakob Rixen (I) | Nej | 1-4 fortrins vis i 1. halvår | |
| Fordelingsudvalg Vest | 88 | | 2 | Poul Erik Christensen (B), Bent Dyrvig (V) | Lars Møller Pedersen (A) og Torben Nørregaard (V) | Nej | 1-4 fortrins vis i 1. halvår | |
| Fordelingsudvalg Nord | 89 | | 2 | Ole Jepsen (A), Olav Nørregaard (V) | Ole Jepsen (A) og Olav Nørregaard (V) | Nej | 1-4 fortrins vis i 1. halvår | |
| Fordelingsudvalg Syd | 90 | | 2 | Ib Bjerregaard (V) | Lone Nørregaard Møller (P) og Erik Vinther (V) | Nej | 1-4 fortrins vis i 1. halvår | |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|-----|--|-------|--|---|----------------------------|---------------|---|
| Bestyrelsen for Social- og Sundhedsskolen i Herning | 92 | | 1 | Conny Jensen (A) | Conny Jensen (A) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Bestyrelsen for Social- og Sundhedsskolen i Randers | 93 | | 1 | Marianne Carøe (A) | Marianne Carøe (A) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Bestyrelsen for Social- og Sundhedsskolen Østjylland | 95 | | 1 | Bente Nielsen (F), Mette Valbjørn (A) | Mette Valbjørn (A) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Bestyrelsen for Social- og Sundhedsskolen Skive-Thisted-Viborg | 96 | | 1 | Ib Bjerregaard (V) | Claus Kjeldsen (A) | Ja | 6 | Vederlag efter UVM's regler |
| Bestyrelsen for Social- og Sundhedsskolen Fredericia-Horsens | 120 | 1 medlem udpeges af regionsrådet i Region Midtjylland og Region Syddanmark i forening. I valgperioden 2014-2017 fra Region Syddanmark og i 18-21 fra RM. 1 af hvert køn skal indstilles. 1 udpeges | 1 | Ingen udpegning | Erik Vinther (V) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |
| Bestyrelsen for Professionshøjskolen VIA University College | 97 | 2 medlemmer udpeges af regionsrådet og kommunalbestyrelserne i regionen i forening. | 1 | Poul Erik Christensen (B) | Regionsrådet og KKR skal i forening udpege to medlemmer. Udpegning udsættes mhp at lave samlet aftale med KKR. Regionsrådet peger på Hanne Roed (B) | Ja | 6 | Formand: 120.000 kr. Næstformand 60.000 kr. Medlem 24.000 kr. |
| Bestyrelsen for Skive College | 98 | | 1 | Olav Nørgaard (V) | Olav Nørgaard (V) | Ja | | Vederlag efter UVM's regler |
| Bestyrelsen for Aarhus Business College | 119 | | 1 | Ole Jepsen (A) | Jakob Rixen (I) | Ja | 4 | Vederlag efter UVM's regler |

| Udvalg | Nr | Bemærkninger | Antal | Medlemmer 2014-2017 | Medlemmer 2018-2021 | Kan ikke rr medlem udpeges | Møder om året | Vederlag |
|--|-----|--|-----------------------------------|---|---|----------------------------|------------------------------|-------------------------------|
| Asmildkloster Landbrugsskole | 99 | | 1 | Olav Nørgaard (V) | Olav Nørgaard (V) | Ja | 4 | Vederlag 400 kr. pr møde samt |
| Bestyrelsen for Fonden for Folkeuniversitetscentret Skærum Mølle | 100 | | 1 | Jørgen Nørby (V) | Jørgen Nørby (V) | Ja | 2 | |
| Bestyrelsen for Den selvejende institution Hou Søsportscenter | 101 | | 1 | Mette Valbjørn (A) | Finn Thranum (V) | Ja | | |
| Bestyrelsen for Livsstilshøjskolen Gudum | 102 | | 1 | Esther Jakobsen (C) | Jørgen Nørby (V) | Ja | 4-5 | |
| Bestyrelsen for Balletskolen i Holstebro | 103 | | 1 | Morten Flæng (A) | Morten Flæng (A) | Ja | 5 | |
| Aarhus Universitet Hernings Eksterne Råd | 107 | Ser gerne en fortsættelse af repræsentationen fra Region Midtjylland af regionsrådsformanden og en lokalvalgt fra en af de syv vestjyske kommuner, som bakker op om universitetsafdelingen | 1 | Bent Hansen (A), Ulla Diderichsen (V) | Regionsrådsformanden samt Carsten Kissmeyer (V) | Nej | 2 | |
| ØVRIGE. Der udpeges 2. ABFPØÅ=1 (1,0,0,0,0,0) CIKOV=1 (0,0,0,0,1). | | | | | | | | |
| Retsmedlemmer til Vestre Landsretskreds | 104 | Genudpegnings er ikke mulig. Udpegnings sker for en 4 årig periode. Efter udpegnings er hvervet et borgerligt ombud. | 2 | Flemming Knudsen (A) og Bent Dyrvig (V) | Rasmus Holm (P) og Morten Rugholm (I) | Ja | | 2.400 kr. pr. retsdag |
| UDPEGES AF ANDRE. Der udpeges 3. ABFPØÅ=2 (2,0,0,0,0,0) CIKOV=1 (0,0,0,0,1) | | | | | | | | |
| Vestdansk Investeringsfremme | 105 | Regionsrådet skal pege på 2 medlemmer og 2 suppleanter fra Vækstforum. Det er Vækstforum, der foretager udpegnings. | 2 indstilles (samt 2 suppleanter) | Henrik Gottlieb Hansen (A) | Morten Flæng (A) og Carsten Kissmeyer (V). Niels Erik Iversen (A) og Jørgen Nørby (V) Suppleanter | Nej | 2 | |
| Repræsentantskabet for Gigtforeningen | 106 | Gigtforeningen udpeger efter indstilling fra regionsrådet. | 1 | Karina Due (O) | Henrik Fjeldgaard (A) | Ja | 1 (30. maj 2018 i København) | |